

В Норильске офицеры СК России чествовали ветеранов Великой Отечественной войны



9 мая 1945 года над нашей землей прозвучало святое, долгожданное слово – Победа! Оно прокатилось по всему миру счастьем всенародного ликования, вошло в каждый дом, каждую семью слезами великой радости и скорби по погибшим.

В канун праздничного дня сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поздравили ветеранов - Коноплю Дмитрия Ивановича и Грекова Виктора Николаевича с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В радостном расположении духа встретил офицеров Дмитрий Иванович Конопля. Он родился в Киевской области в 1927 году, учился в 7-ом классе, когда началась война. Вспоминает, как прятался от немцев, чтобы не увезли на работы в Германию. В 1944 году Дмитрия Ивановича призвали в армию. Будучи 17-и летним подростком, он попал в 14-ю Чебоксарскую дивизию,

освоил много подготовительных учебных и боевых навыков, однако поехать ему так и не довелось. Позже он освоил сапёрное дело и расчищал поля и поселки от мин. Больше всего ветеран сожалеет о том, что ему не довелось в открытом бою выступить против вероломных немецких захватчиков. В Норильск приехал майором в отставке и занялся общественным делом. Крайний Север стал для него вторым домом - Дмитрий Иванович 16 лет прослужил в штабе гражданской обороны Норильского комбината.

С большим ожиданием и волнением встречал офицеров Виктор Николаевич Греков. Ветеран родился в деревне Пызино Смоленской области. Когда началась война ему было всего семнадцать лет. На фронт бойца призвали в 1943 году. Родную деревню немцы захватили уже в сентябре 1941-го, а при отступлении враг ее сжег. Виктор Николаевич попал на 1-й Украинский фронт, в 1998-й зенитно-артиллерийский полк. Участвовал в боях под Бориславом, освобождал Европу, брал Берлин. «Первый бой я принял в Бреслау, затем прошел еще несколько городов — Перемышль, Барут, Цоссен, а там и до Берлина рукой подать. До победы оставалось несколько шагов, и все ребята это понимали. Но в ночь с 30 апреля на 1 мая, как только в Берлине все закончилось, нас вдруг срочно посадили на машины и отправили в Прагу. Пришлось еще там пострелять...», вспоминает победитель. В этих боях он получил серьезное ранение и попал в госпиталь. Домой молодой боец вернулся только 1 декабря 1945 года. С 1948 года герой войны и труда живет на Севере. Виктор Николаевич имеет множество наград. Среди них медали «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За отвагу», орден Отечественной войны второй степени, орден Жукова. Также ему присвоено почетное звание «Ветеран труда».

Офицеры от имени руководства и всего коллектива поздравили Дмитрия Ивановича и Виктора Николаевича с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, поблагодарили победителей за то, что выстояли в годы тяжелых испытаний, не отступили, сохранили веру в победу и справедливость и пожелали крепкого здоровья, сил и долголетия!

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1683412>